

①

CONSILIUL JUDEȚEAN TELEORMAN.

RAPORT

PRIVIND ACTIVITATEA DESFĂȘURATA DE COMISIA
PENTRU URBANISM

(PERIOADA 01.01.2010 - 31.12.2010)

Comisia pentru Urbanism, pentru mandatul 2008-2012 a fost constituită în cadrul CONSILIULUI JUD. TELEORMAN prin Hotărârea 75 din data de 24.06.2008 și și-a desfășurat activitatea în ședințe de lucru și analiză.

Proiectele de hotărâri și materialele prezentate spre analiză acestei comisii, au fost consemnate în «Registrul de procese verbale», luându-se hotărâri după caz: Avizare favorabilă, respingere, propunere de amânare.

În perioada 01.01.2010 - 31.12.2010, Comisia de Urbanism s-a întrunit în 16 ședințe, în care au fost analizate un nr. de 66 de proiecte de hotărâri, după cum urmează:

- I) - La ședința ordinată de comisie din 27 ianuarie 2010, comisia a avut spre dezbateri și avizare 3 (trei) proiecte de hotărâre. Toate au primit aviz favorabil în unanimitate, din partea membrilor comisiei prezenți la dezbateri.
- II) - La ședința de comisie extraordinară din 5 februarie 2010, Comisiei de Urbanism i s-au raportat

Toate trei proiecte au primit aviz favorabil din partea membrilor comisiei. Votul a fost favorabil în unanimitate.

iii) - La sedinta Ordinara de Comisie din 25 februarie 2010, au fost analizate si avizate favorabil 3 (trei) proiecte de hotariri. Toți membrii au acordat vot favorabil.

iv) - La sedinta Ordinara de comisie, din data de 10 martie 2010, Comisia de urbanism a analizat si avizat favorabil 4 (patru) proiecte de hotarire. Toate voturile au fost pentru.

v) - La sedinta Ordinara de comisie din data de 28 aprilie 2010, Comisiei de Urbanism i s-au repartizat spre dezbatere si avizare 4 (patru) proiecte de hotarise. Dintre acestea 3 au obtinut aviz favorabil in unanimitate, iar pt. un proiect s-a dat aviz favorabil cu 2 abtineri. (Este vorba de « Proiectul de hotarise privind asocierea judetului Teleorman, prin Consiliul Judetean, cu Comuna Talpa, prin Consiliul Local Talpa »).

vi) - La sedinta Ordinara de comisie din data de 18 mai 2010, Comisia de Urbanism a dezbătut si avizat 7 proiecte de hotarise de hotarise. Toate au primit aviz favorabil în unanimitate.

vii) - La sedinta ordinara de comisie din data de 15 iunie 2010, Comisiei de urbanism i s-au reportizat spre dezbatere si avizare 5 proiecte de hotarise. Toate au primit aviz favorabil în unanimitate

(3)

VIII) - La ședința Ordinară din 13 iulie 2010, Comisia de Urbanism a avut repartizate spre dezbateri și avizare 3 (trei) proiecte de hotărâre. Dintre acestea au primit avize favorabile în unanimitate 2 proiecte, iar un proiect a primit aviz favorabil cu o abținere.

(Este vorba de « Proiectul de hotărâre privind preluarea managementului asistentei medicale, pentru unitățile sanitare publice cu paturi, din jud. Teleorman »)

IX) - La ședința Ordinară din 14 august 2010, Comisia de Urbanism a avut spre dezbateri și avizare 3 proiecte de hotărâre. Toate au primit aviz favorabil în unanimitate din partea membrilor Comisiei.

X) - La ședința Extraordinară din data de 7 sept. 2010, Comisiei de Urbanism i s-au repartizat spre dezbateri și avizare 5 (cinci) proiecte de hotărâre. Toate au primit aviz favorabil în unanimitate.

XI) - La ședința Ordinară din data de 30 sept. 2010, Comisia de Urbanism a primit spre dezbateri și avizare 5 (cinci) proiecte de hotărâre. Toate proiectele au primit avize favorabile în unanimitate.

XII) - În cadrul ședinței Ordinare a Comisiei de Urbanism din data de 28 oct. 2010, au fost dezbătute 6 proiecte de hotărâre. Toate au primit aviz favorabil în unanimitate din partea membrilor comisiei.

(4)

XIII) - La Sedința Ordinară a comisiei de Urbanism, din data de 17 noiembrie 2010, au fost dezbătute și avizate 6 proiecte de hotărâre. Toate au primit aviz favorabil în unanimitate, din partea membrilor Comisiei.

XIV) - În cadrul sedinței Extraordinare a Comisiei de Urbanism, din data de 7 Dec. 2010, au fost analizate și avizate favorabil 2 proiecte de hotărâre.

XV) - La Sedința Ordinară a Comisiei de Urbanism din data de 15 Dec. 2010, acestea i s-au repartizat spre a fi dezbătute și avizate 6 proiecte de hotărâre. În urma analizării acestora, toate au primit aviz favorabil în unanimitatea membrilor comisiei.

XVI) - În ziua de 30 Dec. 2010, a fost convocată o ședință « De îndată », cu un singur proiect de hotărâre pe ordinea de zi. Comisia de Urbanism a acordat aviz favorabil în unanimitate

Președinte Comisie Urbanism

ing. Iancovici Romeo Gh.

